



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 24 ноября 2017 года обвиняемый, находясь на лестничной площадке одного из жилого дома по улице Салтыковская в городе Москве, нанес сотруднице полиции один удар рукой в область головы, которая прибыла по указанному адресу с целью проверки сообщения о возможных противоправных действиях в отношении малолетнего сына нападавшего.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1182794/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1182794/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)